



В день памяти святого апостола Андрея Первозданного 13 декабря 2012г. в Новочеркасской колонии строгого режима ФКУ ИК-14 была отслужена Божественная литургия. Протоиерей Георгий Жилин молился в этот день вместе с осужденными и прибывшими для осуществления богослужения певчими. Исповедь желающих приобщиться Святых Христовых Таин была совершена накануне. В конце богослужения священник обратился к прихожанам с проповедью, в которой отметил разницу суда Божия и нашей оценки человека. «Мы судим по поступкам, а Господь по мотивам. Мы часто подстраиваемся под людей и обстоятельства, но Господь остается неизменным и зрит в сердце каждого. Христианин призван к цельности, а не к бесконечной лукавой подстройке своей души к сиюминутным обстоятельствам, в зависимости от спроса на маску. Господь отметил прямотушию Нафанаила, в котором нет лукавства, и нас призывает всегда искать Бога и оставаться христианами не только в храме, но и на работе, в столовой, в бараке....». В заключении отец Георгий поздравил всех с праздником, а именинников, которых в общине трое – с днем небесного покровителя.

